    LỊCH SỬ - TRUYỀN THỐNG TRƯỜNG THCS XÃ POM LÓT
Trường THCS xã Pom Lót là đơn vị sự nghiệp giáo dục công lập trực thuộc và chịu sự quản lý trực tiếp của UBND huyện Điện Biên,  Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Điện Biên. Trường THCS xã Pom Lót - huyện Điện Biên - tỉnh Điện Biên được thành lập năm 1997 theo Quyết định số 661/QĐ-UB-TC ngày 24/9/1997của UBND tỉnh Lai châu (nay là tỉnh Điện Biên). Năm 2013, do chia tách xã trường được đổi tên thành trường THCS xã Pom Lót theo Quyết định số 3874/2013/QĐ-UBND, ngày 03/10/2013 của UBND huyện Điện Biên.
Trường THCS xã Pom Lót  là cơ sở giáo giáo dục phổ thông công lập của hệ thống giáo dục quốc dân, có tư cách pháp nhân, có tài khoản và con dấu riêng. Là đơn vị sự nghiệp công lập thuộc UBND huyện Điện Biên.
Trải qua hơn 20 năm phấn đấu và trưởng thành, nhiều thế hệ thầy giáo cô giáo và các em học sinh đã nối tiếp nhau tô thắm, làm dày thêm truyền thống nhà trường bởi những thành tích đáng tự hào.
Trong những năm học qua nhà trường đã không ngừng nỗ lực phấn đấu vươn lên và đã đạt được những thành tích đáng ghi nhận, nhiều năm liên tục đạt danh hiệu đơn vị tiên tiến cấp huyện, tập thể lao động xuất sắc cấp tỉnh. Năm 2007, trường được UBND Tỉnh công nhận trường đạt chuẩn quốc gia;  Năm 2013 trường được UBND tỉnh Điện Biên công nhận lại trường đạt chuẩn quốc gia lần 2 theo QĐ số 409/QĐ-UBND ngày 17/6/2013. Năm 2018 trường được công nhận trường đạt chuẩn quốc gia lần thứ 3 theo theo QĐ số 86/QĐ-UBND ngày 30/8/2018. Năm 2023 trường được công nhận trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2 theo quyết định số QĐ số 74/QĐ-UBND ngày 16/11/2023.
Trường được sở GD&ĐT tỉnh Điện Biên công nhận Kiểm định chất lượng cấp độ 3 vào năm 2015 theo quyết định số 63/QĐ-SGDĐT, ngày 09/02/2015 và được công nhận lại đạt cấp độ 3 năm 2023 theo quyết định số định số 21/QĐ-SGDĐT, ngày 11/01/2023.
Nhiều năm liền đạt Chi bộ trong sạch vững mạnh, chi bộ Đảng hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, được Đảng ủy xã tặng giấy khen, năm 2021 được Huyện ủy tặng giấy khen chi bộ đạt tiêu chuẩn “Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ” tiêu biểu 05 năm liền.
Những nỗ lực của tập thể nhà trường đã được ghi nhận qua nhiều bằng khen của Bộ Giáo dục & Đào tạo, UBND tỉnh, giấy khen Sở Giáo dục & Đào tạo, UBND huyện. 
Công đoàn được LĐLĐ tỉnh tặng Bằng khen; tổng LĐLĐ Việt Nam tặng Bằng khen. 
Liên  đội được ban chấp hành trung ương đoàn tặng Bằng khen, Tỉnh đoàn Bằng khen và  nhiều giấy khen của Hội đồng đội./.
