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	ĐOÀN KIỂM TRA CÁC TIÊU CHUẨN TRƯỜNG ĐẠT KĐCLGD & ĐẠT CQG
TRƯỜNG THCS XÃ POM LÓT
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Pom Lót, ngày 16 tháng 10 năm 2023


BIÊN BẢN TỰ KIỂM TRA 

Các tiêu chuẩn trường đạt Kiểm định chất lượng giáo dục 
và trường đạt chuẩn quốc gia, năm học 2023-2024

Hôm nay, ngày 13 tháng 10 năm 2023 Đoàn kiểm tra các tiêu chuẩn trường đạt KĐCLGD và công nhận đạt CQG của trường THCS xã Pom Lót huyện Điện Biên tiến hành tự kiểm tra hồ sơ, minh chứng, thực trạng CSVC.
I. THÀNH PHẦN
Bà: Trần Thị Bích Nga     - Chủ tịch Hội đồng

Ông: Hà Văn Thanh         - Phó Chủ tịch Hội đồng
Bà: Ngô Thúy Điệp          - Thư ký 

Các uỷ viên: 06 ủy viên (Theo Quyết định số 16/QĐ-THCSPL, ngày 07/8/2023 của Hiệu trưởng trường THCS xã Pom Lót).
II. NỘI DUNG

1. Trưởng đoàn kiểm tra thông qua Quyết định thành lập và phân công nhiệm vụ từng thành viên đoàn kiểm tra
	Stt
	Tiêu chuẩn
	Người kiểm tra
	Nội dung thực hiện

	1
	Tiêu chuẩn 1: Tổ chức và quản lý nhà trường
	Trần Anh Tuấn

Vi Thị Thùy Biên

(Phụ trách tiêu chuẩn 1)
	Kiểm tra hồ sơ, minh chứng và hoàn thiện báo cáo TĐG. 

	2
	Tiêu chuẩn 2: Cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh
	Trần Anh Tuấn
	

	
	
	 (Phụ trách tiêu chuẩn 2)
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	Tiêu chuẩn 4: Quan hệ giữa nhà trường, gia đình và xã hội
	Trần Thị Nga; 

(Phụ trách tiêu chuẩn 4)
	

	4
	Tiêu chuẩn 3: Cơ sở vật chất và trang thiết bị dạy học
	Phạm Thị Đào

Ngô Thúy Điệp 

(Phụ trách tiêu chuẩn 3)
	

	5
	Tiêu chuẩn 5: Hoạt động giáo dục và kết quả giáo dục
	Trịnh Văn Quyết

Cà Thị Ngọc

(Phụ trách tiêu chuẩn 5)
	


2. Nghiên cứu báo cáo tự đánh giá, kiểm tra minh chứng
Các thành viên đã tiến hành nghiên cứu độc lập báo cáo tự đánh giá theo các tiêu chuẩn được phân công phụ trách trong 02 ngày (28, 29/9/2022).
Rà soát, kiểm tra minh chứng, thực tế hiện trạng CSVC, trang thiết bị hiện có; mức độ phù hợp và đáp ứng yêu cầu của minh chứng đối với các tiêu chí thuộc các tiêu chuẩn được quy định trong TT18/2018/TT-BGDĐT. Trong đó, tập trung đánh giá phần điểm yếu và giải pháp cải tiến, khắc phục.
Từng thành viên trong đoàn kiểm tra trực tiếp góp ý việc chỉnh sửa, bổ sung đối với từng chỉ báo, tiêu chí của tiêu chuẩn cho từng thành viên Hội đồng tự đánh giá của nhà trường.

Các nhóm kiểm tra hoàn thành biên bản và thư ký tổng hợp và hoàn thành biên bản kiểm tra chung của đoàn.
3. Kết quả

3.1. Ưu điểm

a) Báo cáo TĐG

Hình thức trình bày: 
- Báo cáo trình bày cơ bản đúng thể thức văn bản theo Nghị định số 30/2020/NĐ-CP ngày 05/03/2020 của Chính phủ về công tác văn thư;
- Chính tả, ngữ pháp trong báo cáo được viết rõ ràng, diễn đạt dễ hiểu; lập luận chặt chẽ.

Cấu trúc: Cơ bản bám sát cấu trúc tại Công văn 5932/BGDĐT-QLCL, ngày 28/12/2018 của Bộ GD&ĐT.

Nội dung báo cáo: Cơ bản mô tả được nội hàm của các tiêu chí, chỉ báo; xác định được những điểm mạnh của nhà trường và được khái quát cụ thể từ nội dung mô tả hiện trạng. Trong các tiêu chí cơ bản hầu hết đã mô tả rõ được những điểm mạnh của nhà trường cũng như chỉ ra được các điểm yếu, hạn chế cần cải tiến. Nội dung các điểm mạnh, điểm yếu sát với tình hình thực tế của nhà trường.

b) Hệ thống minh chứng

Hệ thống minh chứng trong 5 năm học gần nhất tương đối đảm bảo; các minh chứng được sắp xếp khoa học dễ tra cứu, phù hợp theo mô tả.
c) CVCS, trang thiết bị
Có đầy đủ các phòng khối hành chính - quản trị, phòng học, phòng bộ môn, thư viện, phòng thiết bị, nhà đa năng, khu nhà vệ sinh GV-HS, lán để xe đạp, hệ thống cung cấp nước sạch, sân chơi – sân thể dục và các khối công trình phụ trợ khác…đảm 
bảo duy trì các hoạt động giáo dục của nhà trường.
d) Các tiêu chuẩn

* Tiêu chuẩn 1. Tổ chức và quản lý nhà trường;

Nhà trường có đủ cơ cấu tổ chức và quản lý theo quy định của Thông tư 32/2020/TT-BGDĐT ban hành Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học gồm: Hội đồng trường, Chi bộ Đảng, Công đoàn cơ sở, Đội TNTP Hồ Chí Minh, Hội đồng thi đua và khen thưởng, Hội đồng kỷ luật, Tổ tư vấn tâm lý học đường, các tổ chuyên môn, tổ văn phòng, Ban đại diện CMHS được thành lập, hoạt động đúng chức năng, nhiệm vụ và hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 

Các lớp được biên chế theo đúng quy định: số học sinh/ lớp đảm bảo (không có lớp nhiều hơn 45 học sinh); Lớp học được tổ chức theo nguyên tắc tự quản và dân chủ, có lớp trưởng, lớp phó, tổ trưởng, tổ phó.  

* Tiêu chuẩn 2. Cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh

Có đủ số lượng Hiệu trưởng, phó hiệu trưởng theo quy định, có trình độ trên chuẩn (Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng trình độ Thạc sĩ); có năng lực, kinh nghiệm, thâm niên trong công tác quản lý giáo dục; hàng năm được các cấp đánh giá theo Quy định Chuẩn hiệu trưởng, chuẩn Phó hiệu trưởng trường trung học cơ sở đều đạt từ khá trở lên.
Cơ bản có đủ cơ cấu, số lượng giáo viên, nhân viên và được phân công nhiệm vụ theo đúng năng lực, sở trường, chuyên môn được đào tạo đảm bảo thực hiện Chương trình giáo dục và tổ chức các hoạt động giáo dục theo quy định; hằng năm 100% giáo viên được xếp loại chuẩn nghề nghiệp từ mức khá trở lên, trên 30% giáo viên đạt mức tốt.

Các tổ trưởng chuyên môn đều là những giáo viên dạy giỏi, có kinh nghiệm trong việc điều hành hoạt động của tổ chuyên môn nên đã góp phần quan trọng trong thành tích chung của nhà trường. 

Học sinh đi học đảm bảo đúng độ tuổi, được thực hiện nhiệm vụ học tập, rèn luyện theo chương trình, kế hoạch giáo dục của nhà trường; hàng năm nhiều học sinh tham gia và đạt giải cao trong các Kỳ thi, cuộc thi, giao lưu cấp huyện, tỉnh.
* Tiêu chuẩn 3. Cơ sở vật chất và thiết bị dạy học

Nhà trường có khuôn viên riêng biệt với tổng diện tích là: 8.760 m2, bình quân  15,5 m2/học sinh; sân chơi, bãi tập có diện tích 3.500m2 chiếm 40% diện tích toàn trường đảm bảo tiêu chuẩn cơ sở vật chất theo quy định tại Thông tư 13/2020/TT-BGDĐT. Hệ thống cây xanh bóng mát, bồn hoa, cây cảnh được trồng hợp lý với khuôn viên. Cảnh quan nhà trường luôn xanh, sạch, đẹp.
Có tương đối đầy đủ các khối phòng: phòng ban giám hiệu, phòng học, phòng bộ
môn, thư viện, phòng đọc, phòng thiết bị dùng chung, phòng tư vấn tâm lý học đường, phòng chờ GV, khối phòng hỗ trợ học tập, khối phụ trợ khác theo quy định.
 Các khối phòng đều được sắp đặt khoa học, thuận tiện, trang bị đầy đủ trang thiết bị cần thiết đảm bảo phục vụ cho triển khai các hoạt động giáo dục của nhà trường.
Nguồn nước máy, nước uống đảm bảo vệ sinh, đạt tiêu chuẩn chất lượng, có hệ thống thoát nước đảm bảo phù hợp.
Thư viện có diện tích trên 150,5 m2 trong đó phòng đọc của học sinh là 50m2 với 32 chỗ ngồi, phòng đọc giáo viên là 50 m2 với 30 chỗ ngồi, khu thư viện xanh với diện tích 38 m2 bố trí được 30 chỗ ngồi; Thư viện có đủ các chủng loại gồm: sách giáo khoa, sách giáo viên, tài liệu phục vụ nhu cầu tra cứu, dạy và học của giáo viên và học sinh; các loại sách, tài liệu tham khảo được mã hóa, sắp xếp gọn gàng, cập nhật đầy đủ trong hồ sơ thư viện…đảm bảo đạt các tiêu chí của Thư viện trường học tiên tiến.
* Tiêu chuẩn 4. Quan hệ giữa nhà trường, gia đình và xã hội

Hằng năm nhà trường đều thành lập Ban đại diện CMHS của từng lớp, của nhà trường theo đúng quy định; ban đại diện cha mẹ học sinh các lớp và nhà trường đã xây dựng quy chế hoạt động, quy chế phối hợp giữa nhà trường, xây dựng kế hoạch hoạt động theo từng năm học, tổ chức thực hiện đúng tiến độ.  

Việc phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường với Ban đại diện CMHS từ nhiều năm nay đã và đang được phát huy hiệu quả trong các hoạt động của nhà trường nhất là công tác xã hội hóa trong việc phối hợp giáo dục học sinh, hỗ trợ cơ sở vật chất phục vụ cho dạy học, động viên khuyến khích học sinh có thành tích, học sinh khó khăn vươn lên trong học tập. Ngoài ra, mối quan hệ giữa nhà trường với chính quyền địa phương, các tổ chức đoàn thể đóng trên địa bàn ngày càng phát triển, đó là những yếu tố quan trọng góp phần vào thành tích chung của nhà trường.
* Tiêu chuẩn 5. Hoạt động giáo dục và kết quả giáo dục

Nhà trường tổ chức dạy học đúng, đủ các môn học và các hoạt động giáo dục theo quy định, đảm bảo mục tiêu giáo dục; chỉ đạo và thực hiện nghiêm túc kế hoạch thời gian năm học, kế hoạch giảng dạy và học tập từng môn học. Có kế hoạch hoạt động chuyên môn (dạy chính khóa, 2 buổi trên ngày, bồi dưỡng học sinh giỏi, học sinh năng khiếu, phụ đạo HS yếu, kém theo từng năm học, học kỳ, tháng, tuần.


Giáo viên tích cực đổi mới phương pháp, kỹ thuật dạy học góp phần thực hiện đảm bảo mục tiêu phát triển toàn diện năng lực, phẩm chất người học. Từ đó kết quả giáo dục không ngừng nâng lên qua các năm, chất lượng giáo dục của nhà trường luôn nằm trong tốp đầu toàn huyện;

 
Nội dung giáo dục địa phương theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, khuyến khích sự tham gia chủ động, tự giác của học sinh; giáo dục, rèn luyện kỹ năng sống thông qua các hoạt động học tập, hoạt động tập thể và hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp cho học sinh.

Tăng cường tổ chức các hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp theo quy định và phù hợp với điều kiện của nhà trường; 

Nhà trường định kì tổ chức rà soát, đánh giá việc thực hiện kế hoạch năm học, kế hoạch giảng dạy và học tập. Xây dựng phương án điều chỉnh kế hoạch để đảm bảo hoàn thành đúng tiến độ.
3.2. Hạn chế

* Tiêu chuẩn 1:

Nhà trường chưa được công nhận Chủ tịch HĐ trường. Trong báo cáo chưa mô tả Quyết định thành lập Hội đồng trường theo Thông tư số 32/2020/TT-BGDĐT.

Một số MC mã hóa 2 lần trong danh mục MC. Việc sử dụng MC chưa sát với nội hàm, đưa nhiều MC nhưng không thật sự phù hợp.

* Tiêu chuẩn 2: 

Minh chứng một số chỉ báo còn ít,  thực trạng còn thiếu số liệu.
* Tiêu chuẩn 3:
Một số tiêu chí phần mô tả chưa bám sát nội hàm chỉ báo; chưa mô tả tuần tự theo từng chỉ báo. 
Một số tiêu chí xác định phần điểm yếu chưa rõ dẫn đến kế hoạch cải tiến chưa phù hợp. 


* Tiêu chuẩn 4:
Minh chứng một số chỉ báo còn ít, một số chỉ báo sắp xếp minh chứng chưa khoa học.
 * Tiêu chuẩn 5:
Một số minh chứng sắp xếp chưa khoa học

Minh chứng còn thiếu như: kế hoạch BDHSG, HSNK; khen thưởng HS đạt giải KHKT, HS đạt giải TDTT.
Một số tiêu chí việc sắp xếp minh chứng chưa phù hợp. Ví dụ: kế hoạch  của hướng nghiệp lớp 9, HĐTNHN lớp 6,7 đang để ở tiêu chí 2.2. Đội ngũ GV.
c) Giải pháp khắc phục
* Tiêu chuẩn 1: 
Sắp xếp, bổ sung minh chứng cho phù hợp với nội hàm của chỉ báo.
* Tiêu chuẩn 2, 4: 
Rà soát, cấu trúc lại mô tả hiện trạng, đối chiếu, rà soát, chỉnh sửa minh chứng cho phù hợp với chỉ báo; bổ sung minh chứng còn thiếu.
* Tiêu chuẩn 3:
Bổ sung phòng bộ môn KHXH, phòng Mỹ thuật.

* Tiêu chuẩn 5:

Bổ sung, sắp xếp các minh chứng phù hợp với nội dung chỉ báo, tiêu chí, tiêu chuẩn.
4. Kết luận chung
Cơ bản các tiêu chí thuộc các tiêu chuẩn đều đạt Kiểm định chất lượng giáo dục Cấp độ 3 và đạt chuẩn quốc gia Mức độ 2.
5. Đề xuất, kiến nghị 

Chỉnh sửa, biên tập lại Báo cáo tự đánh giá theo góp ý của thành viên đoàn; điều chỉnh, bổ sung một số minh chứng đã được chỉ ra. 

Tiếp tục tham mưu đầu tư xây dựng, tu sửa CSVC đáp ứng yêu cầu theo Thông tư 13/2020; Thông tư 14/2020 ngày 26/5/2020 của Bộ GD&ĐT. 
Tiếp tục tham mưu Chính quyền địa phương, tuyên truyền phụ huynh tăng cường công tác xã hội hóa giáo dục, khuyến học, khuyến tài để hỗ trợ nhà trường trong công tác giáo dục; tăng cường cơ sở vật chất, trang trí trường, lớp học, cảnh quan khuôn viên nhà trường.
Tiếp tục tăng cường các hoạt động ngoại khóa, giáo dục kỹ năng sống, hoạt động trải nghiệm; đổi mới phương pháp, hình thức tổ chức dạy học và kiểm tra đánh giá học sinh như: giáo dục STEM, dạy học theo dự án, nghiên cứu khoa học… nhằm nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện học sinh.
Tiếp tục duy trì, phát huy năng lực của đội ngũ giáo viên đặc biệt là giáo viên giỏi cấp huyện, tỉnh của trường; có chiến lược phát triển đội tuyển học sinh giỏi, học sinh năng khiếu cả về số lượng và chất lượng, tạo thành phong trào thi đua chuyên môn trong nhà trường; nâng tầm, vị thế thầy/cô và nhà trường so với các nhà trường cùng khu vực.

Nộp báo cáo về việc khắc phục, hoàn thiện hồ sơ, minh chứng (nêu ngắn gọn); báo cáo tự đánh giá kèm biểu danh mục mã hoá minh chứng (sau khi đã chỉnh sửa) gửi về BGH trước 12/10/2023 (các loại hồ sơ gửi về BGH gồm bản in và bản điện tử).

Buổi làm việc kết thúc hồi 17 giờ 00’ cùng ngày. Biên bản được lập thành 02 bản, nhóm trưởng giữ 01 bản, nhà trường giữ 01 bản lưu hồ sơ./
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