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KẾ HOẠCH TUYỂN SINH 
NĂM HỌC 2025-2026
 
Căn cứ vào Điều lệ trường trung học cơ sở (THCS), trường trung học phổ thông (THPT) và phổ thông có nhiều cấp học ban hành kèm theo Thông tư số 32/2020/TT-BGDĐT ngày 15/9/2020; Thông tư số 09/2024/TT-BGDĐT ngày 03/6/2024 Quy định về công khai trong hoạt động của các cơ giáo dục thuộc hệ thống quốc dân; Quy chế tuyển sinh THCS và tuyển sinh THPT ban hành theo văn bản hợp nhất số 03/VBHN –BGDĐT ngày 03/5/2019 của Bộ GDĐT.
Căn cứ Thông tư số 30/2024/TT-BGDĐT ngày 30/12/2024 về ban hành Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở, tuyển sinh trung học phổ thông và các văn bản liên quan về tuyển sinh cấp trung học của Bộ GDĐT; 

Căn cứ chỉ thị 733/CT-BGDĐT ngày 10/5/2023 của Bộ GDĐT về việc chấn chỉnh thực hiện quy định liên quan đến bỏ sổ hộ khẩu giấy, sổ tạm trú giấy khi thực hiện thủ tục hành chính, dịch vụ công trong lĩnh vực giáo dục;
Căn cứ các văn bản của UBND tỉnh: số 2255/QĐ-UBND ngày 12/12/2024 về giao chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế-xã hội, đảm bảo quốc phòng- an ninh năm 2025, tỉnh Điện Biên; Số 3860/QĐ-UBND ngày 20 tháng 12 năm 2024 Quyết định về việc giao chỉ tiêu Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng- an ninh năm 2025, huyện Điện Biên; 
Căn cứ Công văn số 970/SGDĐT-GDTrH, ngày 10/4/2025 của Sở GDĐT tỉnh Điện Biên về việc tuyển sinh cấp trung học năm học 2025-2026; 
Thực hiện Quyết định số 527/QĐ-UBND, ngày 28/3/2025 của UBND huyện Điện Biên về việc giao chỉ tiêu Kế hoạch phát triển lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo các xã thuộc huyện năm 2025 (năm học 2025-2026); 
Thực hiện Kế hoạch số 105/KH-UBND ngày 17/4/2025 của UBND huyện Điện Biên về việc tuyển sinh năm học 2025-2026; 

Thực hiện Kế hoạch số 437/PGDĐT-CM ngày 25/4/2025 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Điện Biên về việc triển khai Kế hoạch tuyển sinh năm học 2025-2026.

 Trường THCS xã Pom Lót xây dựng kế hoạch thực hiện tuyển sinh năm học 2025-2026, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH
1. Tuyển sinh trẻ em trong các độ tuổi đến trường theo mục tiêu, nhiệm vụ được UBND huyện giao. Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện ở các cơ sở giáo dục; phấn đấu hoàn thành chỉ tiêu kế hoạch thực hiện nhiệm vụ phổ cập giáo dục mầm non, tiểu học, THCS. Đảm bảo công tác tuyển sinh chính xác, công bằng, khách quan và đúng quy định.

2. Thực hiện công khai kế họach tuyển sinh.

3. Chuẩn bị tốt nhất điều kiện cơ sở vật chất, đội ngũ giáo viên hiện có của nhà trường để đủ điều kiện dạy học cho năm học mới 2025-2026.

4. Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện ở các cơ sở giáo dục, thực hiện nhiệm vụ phổ cập giáo dục THCS và phân luồng học sinh sau tốt nghiệp THCS.
II. YÊU CẦU 
1. Xây dựng kế hoạch tuyển sinh, thành lập Hội đồng tuyển sinh, phối hợp triển khai thực hiện công tác tuyển sinh được đảm bảo.
2. Hỗ trợ, tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh (HS) và cha mẹ HS trong quá trình đăng ký tuyển sinh, đảm bảo chính xác, công bằng, khách quan.

3. Đảm bảo quyền lợi của học sinh tham gia tuyển sinh theo đúng quy chế tuyển sinh.
III. ĐỊA BÀN, PHƯƠNG THỨC VÀ ĐỐI TƯỢNG, HỒ SƠ
1. Địa bàn tuyển sinh 

- Học sinh đã hoàn thành chương trình tiểu học tại trường TH xã Pom Lót và Trường TH Yên Cang xã Sam Mứn, huyện Điện Biên, tỉnh Điện Biên.

2. Phương thức tuyển sinh: Xét tuyển.
3. Đối tượng.
- Học sinh trong độ tuổi quy định theo Điều 3, Điều 4 Thông tư số 30/2024/TT-BGDĐT ngày 30/12/2024 của Bộ GDĐT đã hoàn thành chương trình tiểu học. Trong đó: Học sinh hoàn thành chương trình giáo dục phổ thông cấp tiểu học, học viên hoàn thành chương trình xóa mù chữ giai đoạn 2, trong độ tuổi vào học lớp 6 theo quy định tại Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học.
4. Hồ sơ dự tuyển:
- Hồ sơ gồm: 
- Đơn dự tuyển (do nhà trường quy định); 

- Giấy khai sinh bản sao hợp lệ; 

- Bản chính hoặc bản sao học bạ tiểu học (hoặc các hồ sơ khác có giá trị thay thế học bạ); 

- Bản chính hoặc bản sao các giấy tờ xác nhận có liên quan tới chế độ ưu tiên do cơ quan có thẩm quyền cấp (nếu có).
III. THỜI GIAN TUYỂN SINH
- Đợt 1: Thời gian tuyển sinh từ ngày 19/5/2025 – 30/5/2025.

- Đợt 2: Thời gian tuyển sinh từ ngày 01/8/2025 – 23/8/2025.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với nhà trường

- Thông báo công khai kế hoạch tuyển sinh, thời gian tuyển sinh, tuyên truyền sâu rộng trong nhân dân, các bậc phụ huynh.

- Tuyên truyền, hướng dẫn cho toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và CMHS về tuyển sinh để phối hợp thực hiện. 
- Chuẩn bị cơ sở vật chất; thành lập tổ công tác hỗ trợ và triển khai tuyển sinh.
- Thành lập Hội đồng tuyển sinh của trường trình với Trưởng phòng GD&ĐT huyện Điện Biên ra quyết định thành lập HĐTS. HĐTS có trách nhiệm thực hiện nghiêm túc các qui định về công tác tuyển sinh, đảm bảo chính xác, khách quan, công bằng, đúng chỉ tiêu được giao.
- Thường trực hỗ trợ, hướng dẫn CMHS đăng ký tuyển sinh.
- Báo cáo với phòng GD&ĐT về kết quả tuyển sinh.
2. Đối với cha mẹ học sinh

- Đăng ký tuyển sinh trực tiếp và cung cấp đầy đủ, chính xác các thông tin theo quy định về hướng dẫn tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2024-2025 của trường THCS xã Pom Lót.
- Nộp đầy đủ hồ sơ tuyển sinh cho con em mình đúng thời gian quy định.

- Phản ánh về Hội đồng tuyển sinh của trường những vấn đề còn thắc mắc trong quá trình tuyển sinh.

IV. LỊCH LÀM VIỆC VÀ CHẾ ĐỘ BÁO CÁO: 
	Thời gian
	Nội dung
	Thành phần

	26/4/2025
	Xây dựng kế hoạch, phân công nhiệm vụ các thành viên và chỉ đạo chung. phụ trách chính xã Pom Lót.
	       Đ/c Trần Thị Bích Nga - Hiệu trưởng

	Từ
19/5/2025 đến ngày 30/5/2025
	- Tuyển sinh đợt 1:
+ Sang trường TH Pom Lót và TH Yên Cang lấy toàn bộ hồ sơ tuyển sinh: gồm học bạ TH; giấy khai sinh hợp lệ; giấy chứng nhận hoàn thành chương trình TH).
+ Tiểu học Pom Lót: Đ/c Trịnh Văn Quyết (nhóm trưởng); Cà Thị Ngọc; Đinh Xuân Quyết.
+ Tiểu học Yên cang: Đ/c Trần Thị Nga (nhóm trưởng); Trần Thị Vân; Đỗ Hải Yến
	CMHS, HĐ TS trường THCS xã Pom Lót

	30/5/2025
	 - Các đ/c giáo viên phụ trách phổ cập của trường soát xét số lượng HS trong độ tuổi phổ cập mà huyện đã giao toàn xã vào lớp 6 năm học 2025-2026, là 94 học sinh kể cả khuyết tật, so với số lượng HS trường tuyển được, báo cáo về thư ký tổng hợp. 

- Đ/c Đinh Xuân Quyết; Trần Hào Hiệp in danh sách HS lớp 5 do trường phụ trách để GV đội bản đối chiếu 
- GV phụ trách đội bản: đối chiếu thống nhất với Đ/c Trần Hiệp; Đinh Quyết về dữ liệu HS trong độ tuổi của đội bản vào học lớp 6 năm học 2025-2026; Thực hiện xác minh học sinh đã đến học tại trường và đi học nơi khác (tên trường học cụ thể) và huy động tuyển sinh HS chưa đến trường trong sáng ngày 26/5. Báo cáo kết quả đã làm việc với gia đình tìm hiểu lý do về đ/c Điệp (có biên bản làm việc kèm theo).

- Báo cáo kết quả tuyển sinh đợt 1 với phòng GD&ĐT.
	 - Giáo viên phụ trách công tác phổ cập và GV phụ trách đội bản.  

-Đ/c Ngô Điệp cùng nhóm trưởng (hoàn thiện xong trước ngày 31/5)

	01/8/2025
	- Tuyển sinh đợt 2:
Hoàn thành cập nhật dữ liệu tuyển sinh vào phần mềm sổ điểm điện tử.

Thông báo công khai kết quảmTS vào lớp 6 trường THCS xã Pom Lót năm học 2024-2025.
	HĐ TS 

	23/8/2025
	Nộp báo cáo chính thức về công tác tuyển sinh vào lớp 6 về Phòng GD&ĐT huyện Điện Biên.
	HĐ TS 



Trên đây là kế hoạch tuyển sinh năm học 2025-2026 của Trường THCS xã Pom Lót. Đề nghị các bộ phận có liên quan thực hiện nghiêm túc. Mọi vướng mắc trong quá trình thực hiện cần kịp thời xin ý kiến giải quyết.

	      Nơi nhận:

    - Hội đồng tuyển sinh (t/h)

     - Lưu hồ sơ tuyển sinh.



	HIỆU TRƯỞNG
Trần Thị Bích Nga
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